
نامه تاج به فیفا
مرکز ملی فوتبال ایران آسیب دیده است

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران با ارسال 
نامه ای به رئیس فیفا عنوان کرد؛ ایران سربلند ایستاده، قوی تر از گذشته.

متن نامه مهدی تاج به جیانی اینفانتینو:
این سطور از عمق جان فوتبال ایران و میلیون ها هوادار پرشور 
فوتبالدوست ایرانی نگاشته  شده است و روایتگر روزی است که دشمنان 

به خاک پاک و مقدس جمهوری اسامی ایران هجوم آوردند.
با کمال تأسف و اندوه فراوان، اعام می دارد که در پی تجاوز نظامی 
غیرقانونی به خاک مقدس جمهوری اسامی ایران که به شهادت خیل 
گسترده ای از هموطنان و همچنین تعدادی از فوتبالیست های جوان 
 انجامید، خسارات سنگینی به زیرساخت های ورزش و به ویژه فوتبال 
ایران زمین هم وارد شد. مرکز ملی فوتبال ایران، آن بنای باشکوه و نمادی 
از پیشرفت سخت افزاری فوتبال کشورمان ایران، محلی که بانوان قهرمان 
و آقایان غیور تیم های ملی، شبانه روز اردوهای سخت و تمرینات نفسگیر 
را پشت سر می گذاشتند و شما شخصاً در سه نوبت از آن محل بازدید 
داشته اید، در کنار سالن خاطره انگیز دوازده هزار نفری مجموعه ورزشی 

آزادی و چندین و چند ورزشگاه دیگر متحمل تخریب گسترده شده اند.
دیوارهای مرکز ملی فوتبال امروز و در پی این حمات ترک خورده، 
چمن های سبزش سوخته، سالن فوتسال و مجموعه های بدنسازی و 
امکانات پیشرفته اش دچار مشکل شده و اتاق های هتل هایش مملو از 

شیشه هایی است که تکه تکه شده اند.
این مرکز که با حمایت های فیفا و کنفدراسیون و تاش بی وقفه 
فدراسیون بنا شده بود، در همه این سال ها میزبان صدها استعداد 
جوان از سراسر ایران بود و این حادثه نه تنها برنامه های اردویی 18 تیم 
ملی در رده های مختلف خانم ها و آقایان در سطوح فوتبال، فوتسال و 
فوتبال ساحلی را عماً ملغی کرده، بلکه آینده مربوط به برنامه ریزی های 
نسل های مختلف فوتبال در کشور را هم در هاله ای از ابهام فرو برده 
است. این روایت را چگونه می توان در کنار این فاجعه توصیف کرد که در 

این تجاوزات نظامی مادرانی داغدار فرزندان فوتبالیست خود شده اند.
از شما، به عنوان رهبر جهانی فوتبال و حافظ ارزش های والای آن استدعا 
دارم که صدای مظلومانه فوتبال ایران زمین را با اعزام هیأت کارشناسی 
برای ارزیابی خسارات، حمایت حقوقی از ورزشکاران آسیب دیده و برگزاری 

مراسم بزرگداشت شهدای فوتبال در سطح بین المللی بشنوید.
ایرانِ سربلند، با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بین المللی 
ایستاده، قوی تر از پیش و فوتبال ما همچون ملت بزرگ مان، از دل 

دشواری ها ققنوس وار متولد می شود.

نماینده فیفا در اردوی تیم ملی
تأکید بر حفظ حقوق ایران در امریکا

مدیران تیم ملی فوتبال ایران که در اردوی آنتالیا حضور دارند، میزبان 
نماینده فیفا بودند. مهدی محمدنبی مدیر تیم ملی و نایب رئیس 
فدراسیون فوتبال درباره جلسه با آندره، مدیر توسعه فدراسیون ها در 
دفتر منطقه ای فیفا گفت: »در این جلسه آندره ضمن اذعان به قدرت 
فوتبال ایران، تیم ملی کشورمان را یکی از نمایندگان شایسته قاره آسیا 
در جام جهانی عنوان کرد که می تواند در جام جهانی چشم های 
زیادی را به سمت خود جلب کند.« او همچنین گفت: »در این دیدار 
بر نقش مهم فیفا در تأمین و تسهیل خواسته های قانونی تیم ملی 
تأکید کردیم.« نبی تأکید کرد: »به نماینده فیفا یادآوری کردیم که 
فدراسیون جهانی فوتبال باید در برگزاری کمپ نهایی تیم ملی در 
راه حضور در جام جهانی، حمایت های لازم را از تیم ملی ایران انجام 
دهد.«همچنین پیراهن تیم ملی ایران توسط مهدی محمدنبی و امیر 

قلعه نویی به آندره تقدیم شد.

واکنش

آسانی در اسپانیا مصدوم شد
یاسر آسانی، بازیکن تیم فوتبال استقال که این روزها همراه با 
تیم ملی فوتبال آلبانی در اسپانیا به سر می برد، دچار مصدومیت 
شد و در آخرین جلسه تمرینی تیم ملی کشورش حضور نداشت.

این بازیکن در جریان تمرین تیم ملی آلبانی از ناحیه زانوی پای 
راست دچار آسیب دیدگی و بنا به نظر کادر پزشکی، فعاً در حال 

استراحت و طی کردن روند درمان است.
قرار است امروز وضعیت او به طور دقیق مورد ارزیابی قرار بگیرد 
تا مشخص شود آیا می تواند در دیدار تدارکاتی پیش رو به میدان 

یا خیر. برود 
تیم ملی آلبانی که پیش تر با شکست مقابل لهستان از پلی آف 
جام جهانی حذف شده، قرار است امروز در دیداری دوستانه در 

شهر والنسیا به مصاف تیم ملی اوکراین برود.

تمدید مهلت بارگذاری مدارک مجوز حرفه ای 
باشگاه ها

با وجود تعطیلی رقابت های فوتبال، فعالیت  باشگاه ها در بخش های 
مختلفی چون اخذ مجوز ادامه دارد که فرایند انجام آن تا ۲۵ 

اردیبهشت تمدید شد.
بنا بر اعام آرش حسینی، اقدامات بخش های مختلف برای تهیه و 
تنظیم اسناد و مدارک مورد نیاز در تمام معیارهای اخذ مجوز جهت 
بارگذاری و ارسال در حال انجام است و در حوزه های مختلف پیشرفت 
خوبی داشته است تا در زمان اعامی از سوی کمیته صدور مجوز 

فدراسیون فوتبال اقدامات بعدی انجام شود.
رئیس کمیته اخذ مجوز باشگاه ها اعام کرد فرایند انجام کار با 
توجه به موافقت کنفدراسیون فوتبال آسیا تا ۲۵ اردیبهشت تمدید 

شده است.

نفت عراق برای منصوریان گران تمام شد
توقف الطلبه، امید به قهرمانی را کمرنگ کرد

تیم فوتبال الطلبه عراق که هدایت آن برعهده علیرضا منصوریان 
سرمربی ایرانی است، در هفته بیست وپنجم لیگ ستارگان عراق 
به یک تساوی بدون گل مقابل تیم میان جدولی نفت بسنده 
کرد. این نتیجه گرانقیمت، عماً شانس قهرمانی شاگردان 

منصوریان را به حداقل رساند.
الطلبه که در هفته های اخیر عملکرد درخشانی داشت و یکی 
از آماده ترین تیم های لیگ محسوب می شد، در این دیدار 
میزبان نفت بود. اگرچه شاگردان منصوریان توپ و میدان را در 
اختیار داشتند و بازی نسبتاً برتری را ارائه دادند، اما نتوانستند 
از موقعیت های خود بهره برداری کنند. در سوی دیگر، نفت با 
سازماندهی دفاعی منسجم، مانع از باز شدن دروازه اش شد و 

کار را برای الطلبه دشوار کرد.
با این تساوی بدون گل، الطلبه ۴8 امتیازی شد و جایگاه چهارم 
خود را حفظ کرد. اما مهم تر از آن، تیم صدرنشین نیروی هوایی 
با یک بازی کمتر، 1۰ امتیاز بیشتر از الطلبه دارد. این اختاف 
قابل توجه در حالی رقم خورده که تعداد هفته های باقیمانده 
از مسابقات رو به اتمام است و عماً الطلبه را از کورس قهرمانی 

خارج کرده است.
از دست رفتن این دو امتیاز حیاتی در خانه، ضربه مهلکی به 
آرزوی قهرمانی تیم منصوریان وارد کرد تا بازی با نفت عراق به 

قیمت رؤیای یک سرمربی ایرانی تمام شود.
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ــی  فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در حال
برای برگزاری مسابقات باقیمانده لیگ برتر به 
جمع بندی رسیدند که به نظر می رسد جدا از 
بحث مسأله برگزاری و جزئیات پیچیده آن در 
یک استان، این مهم از حیث فنی تقریباً نشدنی 

و نزدیک به غیرممکن به نظر می رسد.
ــه خاطر  اول اینکه بیش از یک ماه است ب
شروع جنگ در کشور، تیم های لیگ برتری 
تمرین ندارند. بازیکنان و مربیان خارجی در 
همان روزهای نخست از کشور خارج شدند و 
اعضای داخلی تیم ها نیز در شهرهای مختلف و 

جدا از هم هر یک در گوشه ای از کشور هستند. 
در این بین برخی بازیکنان مدعی اند تمرینات 
انفرادی شان را دنبال می کنند اما این تمرینات 
از نظر فنی کفایت نخواهد کرد و جمع شدن 
دوباره تیم ها و تمرینات بسیار دشوار خواهد 

بود.
ــه دوری  ــا توجه ب ــد ب برخی مربیان معتقدن
بازیکنان از شرایط مسابقه و تمرینی با توجه 
ــه اینکه از تمرینات انفرادی بازیکنان خود  ب
ــد یک دوره  ــد همه تیم ها بای اطمینان ندارن
تمرین بدنسازی را برای شروع دوباره مسابقات 
ــا توجه به  ــد که این مسأله ب پشت سر بگذارن
نامشخص بودن تاریخ شروع و نحوه برگزاری 

مسابقات بسیار دشوار خواهد بود.
از سوی دیگر مشخص نیست سازمان لیگ 

چطور  زمانی  نظر  از  فوتبال  فدراسیون  و 
می خواهند این مسابقات را برگزار کنند. با 
توجه به اینکه پیش تر اعام شده بود مسابقات 
لیگ برتر با در نظر گرفتن تاریخ شروع اردوی 
ــاً تا 19  تیم ملی قبل از جام جهانی باید نهایت
ــان برسد حالا عماً امکان  ــه پای اردیبهشت ب
ــدارد و در بهترین حالت  چنین کاری وجود ن
در کل اردیبهشت ماه مسابقات لیگ برتر باید 
برگزار شود. با توجه به اینکه هشت هفته از 
ــازی در این  ــد ۵8 ب ــده و بای ــر باقی مان لیگ برت
هفته های باقیمانده برگزار شود، هر تیم باید 
در فاصله 3 یا ۴ روز به میدان برود که این مهم 
ــا توجه به شرایط تمرینی پیش گفته امکان  ب

مصدومیت بازیکنان را افزایش خواهد داد.
این مسأله وقتی نگران کننده تر می شود که 

بدانیم بعد از این یک ماه فوق العاده فشرده 
و عجیب برخی از این بازیکنان باید در اردوی 
تیم ملی حاضر شوند و احتمالاً به جام جهانی 
خواهند رفت که در این شرایط شاید این نفرات 
از ترس مصدومیت و از دست دادن جام جهانی 
حواس شان به ساق های شان باشد و شرایط 
تیم ها متأثر از نزول کیفی این ستاره ها تغییر 
کند. نکته نگران کننده بعدی اینجاست که 
چنانچه جنگ ادامه پیدا کند بازیکنان، مربیان 
و اعضای تیم ها در این شرایط باید چیزی بیش 
از یک ماه دور از خانواده های خود در استان 
محل برگزاری مسابقات حضور داشته باشند و 
این مسأله می تواند از نظر روانی آنها را در طول 
مسابقات فشرده به هم بریزد و همین می تواند 

باعث مصدومیت شود.

ــه عنوان مشاور  انتصاب کارنس سیدورف ب
ورزشی استقال، از همان روزهای نخست، 
ــادی همراه شد و  ــا حرف و حدیث های زی ب
ترکیبی از دو دیدگاه   پوپولیستی بودن ماجرا 
و  هواداران  دل  در  را  ادعایی  نوآوری های  و 
پیشکسوتان این باشگاه ایجاد کرد اما امروز، 
ــا نگاهی انتقادی  پس از گذشت ماه ها، باید ب
و بدون تعارف، به عملکرد واقعی این قرارداد 

پرداخت.
واقعیت تلخ این است که سیدورف، مشاوری 

که طبق مفاد صریح قرارداد موظف به حضور 
ــه پنج روزه در باشگاه بوده  فیزیکی و ماهان
است، عماً به یک »مشاور غایب« تبدیل شده 
است. او حتی پیش از جنگ اخیر ماه هاست 
از ایران دور بوده و در حالی که استقال درگیر 
بحران های مدیریتی و ورزشی بود، ایشان به 
دنبال کمک به تیم ملی سورینام برای صعود 
گزارش های  است.   ۲۰۲۶ جهانی  جام  ــه  ب
معتبر نشان می دهد که او در حال آماده سازی 
سورینام برای پلی آف های مهم مقابل بولیوی 
و عراق است. این در حالی است که حضور 
مستمر او در تمرینات، جلسات فنی و نظارت 
ــد کار در استقال، تنها در حد یک بند  ــر رون ب

کاغذی باقی مانده است.

اگر بخواهیم عملکرد مشاور ورزش استقال 
ــه مجموعه ای  ــد ب را در این دوره بسنجیم، بای
از تصمیمات غلط اشاره کنیم؛ از خریدهای 
ــازون  جنجالی و بی کیفیت خارجی مانند ن
ــا انتخاب اشتباه سرمربی  و جنپو گرفته ت
)ساپینتو( و هزاران حاشیه دیگر. در این 
میان، تنها دستاوردی که از حضور سیدورف به 
یاد می آید، بیانیه ای در محکومیت حمله رژیم 
صهیونیستی در جنگ 1۲ روزه بود اما نکته 
تأسفبارتر اینجاست که در جنگ اخیر )جنگ 
رمضان(، حتی آن بیانیه محدود نیز از سوی او 

صادر نشد.
این سکوت و غیبت طولانی مدت، نشان دهنده 
اولویت بندی های سیدورف است که ایران و 

استقال را حتی در درجه چندم قرار نداده 
است. هزینه های سنگینی که بابت این قرارداد 
به بیت المال و باشگاه تحمیل شده، در برابر 
هیچ دستاورد ورزشی یا مدیریتی جبران نشده 
ــا این انتخاب، نه  است. مدیریت استقال ب
تنها به تیم کمک نکرده، بلکه با ایجاد حاشیه 
و پرداخت هزینه های با ثمر، ضربه ای جدی به 

اعتبار باشگاه وارد کرده است.
در نهایت، باید پذیرفت که استخدام سیدورف، 
یک شکست محض مدیریتی بود. قراردادی 
که قرار بود نوآوری باشد، به نمادی از غیبت و 
بی توجهی تبدیل شد و هزینه های آن، تنها به 
جیب  دلال ها و بازیکنان خارجی رفت، در حالی 

که استقال درگیر بحران های واقعی است.

اهالی فوتبال نگران برگزاری مسابقات متمرکز و فشرده لیگ برتر
ناآمادگی، مصدومیت و دوری یکماهه از خانواده

مشاور غایب و شکست مدیریت استقلال

کسی از آقای سیدورف خبر دارد؟

حمله وحشیانه به مدرسه محکوم است

با افتخار امدادگر هلال احمر هستم

چشمی: مردم رشادت های 
نیروهای امدادی را می بینند

صحرایی: دلتنگ فوتبال و 
هواداران هستم

۲

دوئل یوزها با جادوگران مرموزدوئل یوزها با جادوگران مرموز
    شکست ناپذیری ایران مقابل کاستاریکا شکست ناپذیری ایران مقابل کاستاریکا 

 استخر قهرمانی آزادی 
در اولویت بازسازی اماکن ورزشی

دستور وزیر ورزش برای بررسی دقیق خسارات

دنیامالی: صیانت از فضاهای ورزشی وظیفه اصلی ماست
3

 رونمایی از قهرمان
جام بیست و پنجم در دل کویر

7 استادیوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

استان کرمان آماده عملیات غیر ممکن
۲

 قول می دهم 
پرچم ایران را بالا ببرم

غلامرضا فرخی در گفت و گو با ایران ورزشی

باید در روزهای سخت به مردم روحیه بدهیم
3

کارشناسان  را برای بررسی حجم 
تخریب ها به ایران بفرستید

نامه سرگشاده رئیس فدراسیون به اینفانتینو

سکوت در برابر تجاوز به ایران پذیرفتنی نیست
1

قلی زاده:وطن مهم تر از 
فوتبال است

از بازی با نیجریه درس گرفتیم

باید با آمادگی مناسب به جام جهانی برویم
1

۲

۲

ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنیملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی

خبر

علی قلی زاده درباره دیدار تیم ملی فوتبال 
ایران مقابل نیجریه که با شکست همراه 
شد، این توضیحات را داد: »بازی خوبی بود 
اما به خاطر وضعیت جنگی، نیمی از بچه ها 
در شرایط بازی نبوده اند و حتی تمرینات 
خوبی هم نداشتند. در مجموع به چنین 
بازی هایی حتی خیلی زودتر از اینها نیاز 
داشتیم، زیرا جام جهانی شرایط خاصی 
دارد و تیم های خیلی خوبی در آن هستند.«
وینگر تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: 

»چنین بازی هایی خیلی به ما کمک 
می کند. از دیدار با نیجریه، نکات خیلی 
خوبی درآمد؛ چه در فاز هجومی و چه 
در فاز دفاعی. در کل بازی خوبی بود و 
امیدوارم دیدار با کاستاریکا هم خوب 
باشد تا بتوانیم روی نکاتی که می خواهیم 

کار کنیم.«
وینگر تیم ملی درباره اهمیت اردوی آنتالیا 
و لزوم استفاده از تک تک لحظات آن برای 
بالا بردن پرچم ایران، به این نکات اشاره 
کرد: »در جام جهانی مهم ترین بازی های 
دنیا انجام می شود و بزرگترین تیم های 
جهان در آن حضور دارند. در جام جهانی 
۲ دوره افتخار همراهی تیم ملی را داشتم. 

هر چند در جام جهانی روسیه عضوی از 
فهرست ۲3 نفره نبودم اما در کنار تیم 
حضور داشتم. در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
بازی کردم و فهمیدم شرایط جام جهانی 

خیلی فرق می کند.«
قلی زاده در پایان صحبت هایش گفت: 
»باید در بهترین شرایط آمادگی وارد جام 
جهانی شویم، زیرا بازی ها خیلی بزرگ 
و حساس است. به همین دلیل باید 
شرایطی رقم بخورد تا همه بچه ها به آمادگی 
خوبی برسند و بتوانیم در جام جهانی 

سربلند باشیم.«
وی در پاسخ به این سؤال که امیر قلعه نویی 
در این اردو روی اهمیت »وطن« خیلی 

تأکید کرده و به عنوان یک بازیکن 
ملی پوش، این واژه برای خودش چه قدر 
اهمیت دارد، این توضیحات را داد: »همه 
ما ایرانی هستیم و وطن برای ما خیلی مهم 
است. هر کاری هم که انجام می دهیم و در 
هر تورنمنت و بازی دوستانه ای که شرکت 
می کنیم، تنها هدف مان موفقیت وطن و 
ایران عزیزمان است. امیدوارم بتوانیم با 
خوب کار کردن، دل مردم را شاد کنیم.« 
بازیکن تیم ملی درباره دیدار با کاستاریکا 
نیز این جمات را به زبان آورد: »شناخت 
خاصی از این تیم ندارم اما کادرفنی این 
تیم را آنالیز خواهد کرد و شناخت بیشتری 

به دست می آوریم.«

از بازی با نیجریه درس گرفتیم
علی قلی زاده: وطن مهم تر از فوتبال است

مصاحبه
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فوتبال ایران

ایران در ماه های 
اخیر نتایج 

متفاوتی کسب 
کرده است؛ 

پیروزی مقابل 
تیم هایی 

مانند تانزانیا و 
کیپ ورد از یک 

سو و شکست 
برابر ازبکستان 
)۲ بار(، روسیه 

و نیجریه از 
سوی دیگر، 

نشان دهنده 
نوسان در 

عملکرد تیم 
است

حمله وحشیانه به مدرسه میناب محکوم است
چشمی: مردم رشادت نیروهای امدادی را می بینند

بازدید ماجدی از ورزشگاه های استان تهران 
با حمایت دولتمردان بناهای تخریب شده بازسازی می شود

روزبه چشمی کاپیتان تیم فوتبال استقلال 
در واکنش به حمله دشمن متجاوز به 
خاک کشورمان این جملات را به زبان 
آورد: »اتحاد و یکدلی مردم در روزهای 
سخت می تواند باعث عبور از مشکلات 
ناشی از جنگ شود که در هفته های اخیر 
اراده مردم در سراسر ایران گوشه ای از این 

برتری را به نمایش گذاشت.« 
وی در ادامه به موضوع حمله وحشیانه 
به مدرسه دخترانه میناب اشاره کرد: 
»حمله به مدرسه کودکان و دانش آموزان 
میناب، که در اوج معصومیت از میان ما 
رفتند، یکی از تلخ ترین جلوه های این 
جنایت است؛ کودکانی که می توانستند 

آینده سازان و نخبگان این سرزمین باشند، 
اما نه تنها فرصت زندگی از آنها گرفته 
شد، بلکه داغی بزرگ بر دل مردم ایران 

» . شت ا گذ
به اماکن  چشمی ادامه داد: »حمله 
مسکونى، ورزشی، آموزشی و درمانی نیز 
نشانه ضعف دشمنان است و چنین 
اقدامات غیرانسانی را به شدت محکوم 
می کنیم.« چشمی با اشاره به خدمات 
شبانه روزی کادر درمان و امدادرسانی 
آنها گفت: »مردم ایران رشادت ها و 
ایثاگری کادر درمان و آتش نشانان عزیز 
را هرگز فراموش نخواهند کرد و تا ابد 
خود را مدیون تلاش های بی وقفه آنها 
می دانند.« بازیکن با تجربه فوتبال ایران 
ادامه داد: »ما ایرانی ها بارها نشان داده ایم 
که تعصب عمیقی نسبت به خاک و 
سرزمین مان داریم؛ این موضوع خط 
قرمز همه ایرانیان است. امیدوارم دوباره 
آرامش به کشور بازگردد و مردم در آسایش 
و امنیت کامل به زندگی طبیعی بازگردند.«

دکتر سیدمیرشاد ماجدی، رئیس 
هیأت فوتبال استان تهران از دو 
ورزشگاه بعثت و شهید پناهی 
تهران که در تجاوزات نظامی اخیر 
دشمنان مورد اصابت قرار گرفته 

و تخریب شده اند، بازدید کرد.
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
در این بازدید ضمن ابراز تأسف و 
تأثر عمیق خود از تخریب بناهای 
ورزشی، این سلسله اقدامات 
ناجوانمردانه را به شدت محکوم 

. کرد
ماجدی طی گفت وگو با مسئولان 
این ورزشگاه ها ابراز امیدواری کرد 

که با حمایت دولتمردان بناهای 
تخریب شده بعد از بازسازی 
بهتر از گذشته ساخته شده و به 

چرخه بهره برداری بازمی گردند تا 
جوانان کشورمان بتوانند از آنها 

کنند. استفاده 
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
همچنین تأکید کرد که نهادهای 
بین المللی حوزه ورزش باید به 
این اقدامات خصمانه ورود کرده 
و مانع از ادامه تخریب ورزشگاه ها 

. ند شو
ماجدی با اشاره به این موضوع 
ی  ها د نها یف  تعر طبق  که 
بین المللی تصمیمات سیاسی 
نباید به حوزه ورزش وارده شده و 
اینچنین مکان های ورزشی مورد 
هدف قرار بگیرند، خواستار ورود 
فوری نهادهای مرتبط به موضوع 
تخریب و ویرانی ورزشگاه ها توسط 

دشمنان ایران شد.

واکنش

 

سازمان لیگ فوتبال ایران دیروز 
رسماً اعلام کرد با توجه به برگزاری 
از  برخی  که  یکشنبه  وز  ر جلسه 
مدیران باشگاه های لیگ برتری نیز 
در آن حضور داشته اند ادامه مسابقات 
استان های  از  یکی  در  برتر  لیگ 
کشورمان برگزار خواهد شد. طبق 
اعلام سازمان لیگ انتخاب نهایی 
با توجه به بحث اقامت تیم ها در 
هتل ها، زمین های تمرینی و البته 
استادیوم های محل برگزاری بازی 

انجام خواهد شد.
در عین حال گفته می شود انتخاب 
نهایی با توجه به شرایطی جنگی و 
حملات امریکایی صهیونیستی علیه 
کشورمان از بین دو استان مازندران 
و کرمان خواهد بود که کمترین 
حملات را طی هفته های سپری شده 

از جنگ تحمیلی داشته اند.
در عین حال به نظر می رسد گزینه 
مدیران فوتبال ایران استان کرمان 
است که از نظر زیرساخت، شرایط 
برگزاری و ترافیکی و... وضعیت نسبتاً 
مساعدی دارد. استانی که دو تیم گل 

گهر و مس رفسنجان را در این فصل 
لیگ برتر دارد که یکی از آنها برای 
قهرمانی و کسب سهمیه آسیایی 
می جنگد اما دیگری دنبال فرار از 
قعر جدول و سقوط به دسته پایین تر 

. ست ا
استان کرمان قابلیت میزبانی از 
مسابقات باقیمانده لیگ برتر در پنج  
شهر کرمان، سیرجان، سرچشمه، 
شهربابک و رفسنجان را داراست که 
زمین های چمن باکیفیت و مناسبی 
مسابقه   58 از  می توانند  و  دارند 

باقیمانده میزبانی کنند.
با این وجود  نکته نگران کننده و 
مبهم شرایط تمرینی تیم هاست. 
استان  تیم های  از  برخی  معمولاً 
کرمان در تهران تمرین می کردند و 
معضل زمین تمرین در این استان 
می تواند یکی از چالش های انتخاب 
نهایی باشد. با توجه به حضور تمام 
تیم های لیگ برتری در این استان و 
اسکان آنها تمرینات باید به صورت 
روزانه در همین شهرها برگزار شود. 
بیشترین زمین چمن مهیای تمرین 
در شهر کرمان به عنوان مرکز استان 
واقع است اما کفاف همه تیم های 
لیگ برتری را نمی دهد و برخی از 
تیم ها باید در رفسنجان، سیرجان 
و شهربابک تمرین کنند. از طرفی 
هماهنگی محل اسکان، تمرین و 
مسابقات تیم ها در این شهرها کار 

بسیار دشواری به نظر می رسد. از 
نظر هتلینگ و اقامت تیم ها با در 
نظر گرفتن اینکه  14 تیم غیر از دو 
تیم بومی این استان باید در هتل ها 
اقامت پیدا کنند شرایط بسیار سخت 
می شود. بیشترین هتل های مناسب 
اسکان تیم های لیگ برتری در کرمان 
واقع است اما شاید در سه شهری که 
استادیوم ها واقعند به اندازه 14 تیم 
هتل مناسب وجود نداشته باشد و 
همین مسأله چالش برانگیز خواهد 
بود. نکته بعدی فاصله شهرهای این 
استان از یکدیگر است و از آنجایی 
که خبری از سفر هوایی و ریلی در 
این استان نیست جابه جایی تیم ها 
مشکلاتی خواهد داشت. البته با 
وجود آنکه استان کرمان استان 
پهناوری است، فاصله شهرهای این 
استان چندان زیاد و جابه جایی ها 
دشوار نخواهد بود. کرمان از سیرجان 
184 کیلومتر فاصله دارد و سفر زمینی 
حدود دو ساعت و ربع زمان خواهد 
برد. فاصله کرمان تا رفسنجان هم 
113 کیلومتر است که سفر زمینی 
حدود 100 دقیقه زمان صرف می کند. 
مرکز این استان از شهربابک هم 
240 کیلومتر فاصله دارد که حدود 
سه ساعت زمان خواهد برد. فاصله 
کرمان تا سرچشمه کوتاه است و 
طی این مسافت فقط 45 دقیقه 

زمان می برد.

7 استادیوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

رونمایی از قهرمان جام بیست و پنجم در دل کویر

 صحرایی: دلتنگ فوتبال 
و هواداران هستم

سهیل صحرایی، مدافع جوان پرسپولیس درباره 
شرایط این روزهای کشورمان گفت: »جنگی که 
علیه ایران به راه انداختند دیگر از آن حالت 
تعریف شده اش خارج شده است. در واقع از روز 
اول وقتی مدرسه و کودکان را زدند از سوی طرف 

مقابل به شکل وحشیانه درآمد.«
وی همچنین گفت: »باید از نیروهای مسلح 
کشورمان هم تشکر ویژه ای بکنم. برای دفاع 
از کشور، مردم و حیثیت و غرور ایران و ایرانی 
جان شان را وسط گذاشته اند. تا اینجا هم گل 
کاشته اند و دنیا را از قدرت تسلیحات، عمق 
علم و فناوری که به دست آورده ایم و جسارت و 

شجاعت خودشان حیران کرده اند.«
بازیکن پرسپولیس ادامه داد: »ما مردم عادی 
چه می دانستیم هوا و فضا چیست و آنجا چه کار 
می کنند ولی الان می دانیم آنچه در این مدت در 
حال ساختنش بودند، ارزش سختی ها را داشت. 
نیروهای نظامی و دانشمندان ما کارهایی کردند 
که هیچ کس تصورش را هم نمی کرد.« صحرایی 
در پایان درباره برنامه های این روزهای خود نیز 
افزود: »دلتنگ بچه های تیم، فوتبال و هواداران 
هستم. در روستای مان در نزدیکی شهرستان 
خمین، یک زمین فوتبال داریم که در آن تمرین 
می کنم. یک هلال احمر کوچک هم داریم که 

یک روزهایی به آنجا می روم و کمک می کنم.«

 شکست ناپذیری ایران
مقابل کاستاریکا

اولین مرتبه قبل از  جام جهانی 200۶ دو تیم ایران و 
کاستاریکا در تهران به مصاف هم رفتند که آن بازی 
با برتری 3-2 کشورمان همراه شد. دو سال بعد باز 
هم در تهران تقابل دو تیم برنده نداشت. حالا، 
در 31 مارس سومین رویارویی ایران و کاستاریکا را 
شاهد خواهیم بود که امشب نتیجه آن مشخص 
خواهد شد. در واقع ایران مقابل کاستاریکا تا کنون 

است. نباخته 

شروع لیگ بدون خارجی ها؟
خبر از سرگیری رقابت های لیگ برتر در شرایطی 
مطرح شده که ابهام بزرگی درباره حضور بازیکنان 
و مربیان خارجی وجود دارد؛ موضوعی که می تواند 
مستقیماً بر کیفیت و حتی شکل برگزاری مسابقات 
تأثیر بگذارد. در حالی که سازمان لیگ از احتمال 
برگزاری متمرکز بازی ها در یک شهر خبر داده، 
چالش اصلی نه صرفاً مسائل اجرایی، بلکه تعیین 
تکلیف بازیکنان و مربیان خارجی تیم ها است. 
واقعیت این است که بسیاری از تیم های لیگ برتر 
در سال های اخیر وابستگی محسوسی به بازیکنان 
و مربیان خارجی پیدا کرده اند؛ چه در نقش 
ستاره های تأثیرگذار داخل زمین و چه در حوزه 
فنی روی نیمکت. حال اگر شرایط به گونه ای باشد 
که این نفرات امکان یا تمایل بازگشت به ایران 
را نداشته باشند، ترکیب بسیاری از تیم ها دچار 
تغییرات اساسی خواهد شد. باید دید موضوع 
حضور خارجی ها در بازی های لیگ برتر در صورتی 
که شروع شود، به چه شکلی مدیریت خواهد شد.

رجاییان: فقط فدراسیون فوتبال 
تصمیم  گیرنده نیست

محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک 
در خصوص تصمیم فدراسیون فوتبال برای برگزاری 
مسابقات لیگ به صورت فشرده می گوید: »این حق 
طبیعی فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ است که 
بخواهند مسابقات را به پایان برسانند و فصل نیمه 
تمام باقی نماند. البته هنوز با من صحبتی نشده 
است و نمی دانم دوستان چگونه و در چه معیاری 
می خواهند مسابقات را برگزار کنند. اینکه مسابقات 
تحت چه شرایطی برگزار شود اهمیت بسیار زیادی 
دارد چون در شرایط کنونی و جنگ تحمیلی امریکا و 
صهیونیسم مسلماً برگزاری رقابت ها پیچیدگی های 
خاص خود را دارد. قطعاً دوستان در سازمان لیگ 
تصمیم منطقی و معقول می گیرند ولی الان فقط 
مسابقه فوتبال نداریم و برگزاری مسابقات شرایط 

ویژه ای را می طلبد.«
او می گوید: »فرض کنیم که 3 یا 4 روز یک بار 
بخواهند مسابقات را برگزار کنند، حداقل 40 تا 
۶0 روز طول می کشد تا رقابت ها برگزار شود. 
زمین های چمن استادیوم ها چگونه می تواند 
پاسخگوی تیم ها و حجم مسابقات باشد؟ ورزشگاه 
امام خمینی)ره(  اراک ظرفیت آن را ندارد که 4،3 روز 
یک بار یک مسابقه در آن برگزار شود. ضمن اینکه 
در اراک هتل کافی برای تیم ها نداریم. به نظرم 
خیلی خیلی کار سختی است و فقط فدراسیون 
فوتبال نیست که برگزاری مسابقات را برعهده دارد.«

برتری نیوزیلند مقابل شیلی 
 تیم ملی فوتبال نیوزیلند، نخستین حریف ایران در 
جام جهانی در قالب مسابقات فیفادی به مصاف 
شیلی رفت. این بازی که در ورزشگاه ادن پارک اوکلند 
برگزار شد، در نهایت با برتری 4 بر یک شاگردان 
دارن بازلی به اتمام رسید. کاستا بارباروسس )32(، 
الیاه جاست)40(، جسه راندال)۶0( و بن واین)۷1( 
برای نیوزیلند و گونزالو تاپیا)83( برای شیلی گل 
زدند. البته تیم اهل امریکای جنوبی از دقیقه 2۷ 
با اخراج داریو اوسوریو 10 نفره به بازی ادامه داد. 
نیوزیلند در بازی نخست خود در فیفادی ماه مارس 

مقابل فنلاند  شکست خورده بود.

گزارش اختصاصی

ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی

دوئل یوزها با جادوگران مرموز
 

 دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتبال 
ایران مقابل کاستاریکا که قرار است 
روز سه شنبه)امروز( ساعت 1۶:30 در 
ورزشگاه ایرلاین پارک ترکیه برگزار 
شود، یکی از مهم ترین فرصت ها 
برای کادر فنی جهت ارزیابی دقیق تر 
شرایط بازیکنان و نزدیک شدن به 

ترکیب ایده آل محسوب می شود.
برگزار  شرایطی  در  مسابقه  این 
می شود که هر دو تیم در بازی قبلی 
خود نتایج چندان رضایتبخشی 
کسب نکرده اند و به دنبال جبران و 

نمایش بهتر هستند.
تیم ملی کاستاریکا در آخرین دیدار 
خود برابر اردن به تساوی 2-2 رسید؛ 
مسابقه ای که نشان داد این تیم در 
فاز دفاعی با چالش هایی مواجه 
است، اما همچنان در حمله خطرناک 

و فرصت طلب عمل می کند.
زنگ  ند  ا می تو ع  ضو مو همین 
هشداری جدی برای خط دفاعی 
ایران باشد؛ بخشی که در دیدار 
از  دور  عملکردی  نیجریه  مقابل 
انتظار داشت و اشتباهات فردی و 
ناهماهنگی ها باعث شد شاگردان 
2-1 شکست  با نتیجه  قلعه نویی 

بخورند.
در آن بازی، استفاده از 8 تعویض 
توسط سرمربی تیم ملی نشان داد 
که او همچنان در حال آزمون و خطا 
برای شناسایی بهترین ترکیب ممکن 

. ست ا
این رویکرد اگرچه در بازی های 
تدارکاتی طبیعی است، اما تداوم آن 
می تواند مانع از شکل گیری ثبات 
تاکتیکی شود. به نظر می رسد دیدار 

با کاستاریکا نیز صحنه ای دیگر برای 
ارزیابی بازیکنان باشد، اما در عین 
حال انتظار می رود نشانه هایی از 
شکل گیری هسته اصلی تیم نیز 

دیده شود.
ایران در ماه های اخیر نتایج متفاوتی 
کسب کرده است؛ پیروزی مقابل 
تیم هایی مانند تانزانیا و کیپ ورد از 
یک سو و شکست برابر ازبکستان )2 
بار(، روسیه و نیجریه از سوی دیگر، 
عملکرد  در  نوسان  نشان دهنده 

تیم است.
این نوسان بیش از هر چیز به 
نبود ثبات در ترکیب و همچنین 
مشکلات ذهنی بازیکنان بازمی گردد. 
در شرایطی که فشار های بیرونی و 
فضای روانی خاصی بر تیم حاکم 

است، نقش کادر فنی در آماده سازی 
ذهنی بازیکنان بیش از پیش اهمیت 

می کند. پیدا 
کارشناسان فوتبال کاستاریکا نیز به 
سرمربی تیم خود درباره دشواری 
تقابل با ایران هشدار داده اند. آنها به 
خوبی می دانند که تیم ملی ایران، 
حتی در شرایط نه چندان ایده آل، از 
کیفیت فردی بالایی برخوردار است 
و می تواند در هر لحظه نتیجه بازی 

را تغییر دهد.
این نگاه نشان می دهد که ایران 
همچنان در سطح بین المللی به 
عنوان تیمی قابل احترام شناخته 

می شود.
به طور قطع برای ایران، این دیدار 
فراتر از یک بازی دوستانه است. این 

مسابقه فرصتی است برای ترمیم 
ساختار دفاعی، افزایش هماهنگی 
همه،  از  مهم تر  و  خطوط  بین 
بازسازی اعتماد به نفس بازیکنان.
اگر قلعه نویی بتواند تعادل مناسبی 
بین آزمون بازیکنان جدید و تثبیت 
ترکیب اصلی برقرار کند، تیم ملی 
می تواند با دست پر از این اردو 

خارج شود.
در نهایت، نتیجه این بازی شاید 
به اندازه عملکرد و پیشرفت تیم 
اهمیت نداشته باشد. آنچه اهمیت 
دارد، حرکت به سمت تیمی منسجم، 
باانگیزه و آماده برای رقابت های 
بزرگ پیش رو است؛ مسیری که 
از همین دیدار های تدارکاتی آغاز 

می شود.

پیش بازی

اینجا خط مقدم است 
در مقطع کنونی، نقش امیر قلعه نویی در رأس کادر فنی 
تیم ملی فوتبال ایران، فراتر از یک سرمربی صرف است؛ 
او نه تنها مسئول آماده سازی فنی تیم برای رقابت های 
مهم پیش رو، از جمله جام جهانی است بلکه وظیفه ای 
سنگین تر در حوزه مدیریت روانی و ایجاد انگیزه در 
بازیکنان بر دوش دارد. شرایط خاص این روزهای فوتبال 
ایران ایجاب می کند که تیم ملی با نگاهی متفاوت و 

مسئولیتی عمیق تر وارد میدان شود.
بدیهی است که در چنین فضایی، صرفاً تمرکز بر مسائل 
تاکتیکی و فنی نمی تواند ضامن موفقیت باشد. آنچه 
بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد، تقویت روحیه، 
انسجام ذهنی و ایجاد حس تعلق در میان بازیکنان 
است. ملی پوشان باید با درک اهمیت جایگاهی که در 
آن قرار دارند، با انگیزه ای مضاعف و حسی عمیق از 

مسئولیت پذیری پا به میدان بگذارند.
واقعیت این است که در این برهه، پیراهن تیم ملی تنها 
یک لباس ورزشی نیست و به مانند یک لباس سربازی 

. می ماند
از همین رو، بازیکنان باید با نهایت توان، تمرکز و تعهد 
در مسابقات حاضر شوند. کوچکترین غفلت یا کاهش 
انگیزه می تواند تبعاتی فراتر از یک نتیجه ورزشی داشته 
باشد و تیم ملی را در سطح بین المللی بی انگیزه 

کند. تصویر 
در این میان، نقش قلعه نویی به عنوان یک مربی 
سرد و گرم چشیده بسیار کلیدی است. او باید بتواند 
این ذهنیت را در تیم نهادینه کند که هر بازی، میدانی 
برای اثبات شایستگی و دفاع از اعتبار فوتبال ایران است. 
ایجاد چنین باوری، نیازمند مدیریت قاطع، ارتباط مؤثر با 
بازیکنان و درک صحیح از شرایط روحی آنها است که باید 

به درستی به کار گرفته شود.
اگر این مؤلفه ها به درستی در تیم شکل بگیرد، می توان 
امیدوار بود که بازیکنان با تمام وجود در میدان حاضر 
شوند و اجازه ندهند هیچ حریفی، ایران را تیمی آسان 

کند. تصور 
به طور واضح مسیر موفقیت تیم ملی از همین نقطه آغاز 
می شود؛ جایی که یک مربی می تواند با هدایت درست، 
تیمی بسازد که نه تنها از نظر فنی، بلکه از نظر ذهنی نیز 
آماده رقابت در بالاترین سطح باشد و در سخت ترین 

شرایط اوضاع را به سود خود عوض کند.

یادداشت

حمیدرضا عرب
خبرنگار

محمد قراگزلو
خبرنگار

سوژه

استان کرمان آماده عملیات غیرممکن
مدیران فوتبال استان کرمان معتقدند 
با توجه به پراکندگی مسابقات و 
فعالیت شهرهای فوتبالی این استان، 
کرمان قابلیت میزبانی از مسابقات 
باقیمانده لیگ برتر را داراست و 
چنانچه این مأموریت به آنها محول 
به زیرساخت های  با توجه  شود 
مناسب و تجربیاتی که از برگزاری 
مسابقات و مراسم مختلف فوتبالی 
دارند از عهده این مأموریت ظاهراً 

غیرممکن برخواهند آمد.
ن  کرما ن  ستا ا ل  تبا فو ن  یرا مد
می گویند چنانچه مصوب شود که 
مسابقات باقیمانده بدون حضور 
تماشاگر برگزار شود این استان 
می تواند از عهده این مهم برآید.
قابلیت  استادیوم   ۷ استان  این 
را  لیگ برتر  از مسابقات  میزبانی 
داراست؛ ورزشگاه امام علی )ع( شهر 
کرمان ، ورزشگاه شهید سلیمانی 

سیرجان،  شهر  علی)ع(  امام  و 
 2 شماره  و  یک  شماره  ورزشگاه 
شهدای رفسنجان در شهر رفسنجان، 
ورزشگاه شهید زینعلی شهر سرچشمه 
و ورزشگاه شهدای مس شهر بابک در 

شهر. این 
مدیران فوتبال کرمان خبر می دهند 
در این شهرها زمین تمرینی به اندازه 
کافی یافت می شود و تیم های لیگ 
برتری این استان به دلایل غیر فنی 

در تهران تمرین می کردند.
مجموعه  در  فقط  مدعی اند  آنها 
ورزشی رفسنجان ۷ زمین تمرینی 
وجود دارد، در سیرجان دوتا داخل 
ج از  شهر و مجموعه گهرپاک خار
شهر در دسترس هستند و در کرمان 
هم دو زمین از جمله در ماهان وجود 
دارند. البته تعدادی از این زمین ها 
چمن مصنوعی دارند که بعید است 
تیم های لیگ برتری حاضر به تمرین 

در این چمن ها باشند.
از نظر هتلینگ هم با اینکه شرایط 
کمی دشوار به نظر می رسد اما 
احتمال میزبانی از تمام تیم های 
لیگ برتری به مدت یک ماه وجود 
دارد. به گفته مسئولان فوتبال این 
استان در شهر کرمان سه هتل چهار 
ستاره و یک هتل 5 ستاره وجود دارد؛ 
در شهر رفسنجان دو هتل 4 و 3 ستاره 
وجود دارد که ظرفیت میزبانی از سه 
تیم را دارا هستند. شهر سیرجان دو 
هتل مناسب برای میزبانی از تیم های 
لیگ برتری دارد به علاوه هتل گهر 
پاک خارج از شهر که در کنارش 
مجموعه ورزشی دارد. در شهر بابک 
هم یک هتل تازه تأسیس وجود دارد 
ضمن اینکه میهمانسراهای دولتی هم 
در دسترس هستند که بخشی از آنها 
به اسکان عوامل اجرایی مسابقات 

اختصاص خواهد یافت.

ایران - کاستاریکا
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خبر 

 دستور وزیر ورزش
 برای بررسی دقیق خسارات

استخر قهرمانی آزادی در اولویت
وزیر ورزش دستور داد تا گزارش کاملی از وضعیت 
آسیب به استخر قهرمانی مجموعه ورزشی آزادی، 

. شود تهیه 
در پی حمات اخیر به زیرساخت های ورزشی 
کشور که منجر به بروز آسیب هایی در برخی اماکن 
ورزشی شد، وضعیت استخر قهرمانی مجموعه 
ورزشی آزادی تهران به طور ویژه در دستور کار 

قرار گرفت.
محسن  ک  مشتر نشستی   ، ستا ا ر همین  ر  د
سمیع زاده، سرپرست فدراسیون ورزش های آبی با 
دکتر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان داشتند.
در این دیدار، گزارشی از وضعیت فعلی این سازه 
راهبردی و آسیب های وارده به بخش های فنی و 
تأسیساتی آن ارائه گردید. استخر قهرمانی آزادی 
به عنوان کانون اصلی تمرینات تیم های ملی و 
میزبانی های بین المللی، در جریان حوادث اخیر 
دچار خساراتی در بدنه و زیرساخت ها شده است.
دنیامالی در این نشست با تأکید بر لزوم صیانت 
از سرمایه های ملی ورزش، به سرپرست فدراسیون 
با همکاری  تا  آبی مأموریت داد  ورزش های 
کارشناسان فنی و متخصصان شرکت توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی، نسبت به برآورد دقیق و 

کارشناسیِ خسارات وارده اقدام نماید.
بر اساس دستور وزیر ورزش و جوانان، مقرر شد 
گزارش جامع و مستندی از میزان آسیب ها، برآورد 
مالی و نیازهای ترمیمی این مجموعه در کمترین 
زمان ممکن تهیه و جهت اتخاذ تصمیمات مقتضی 

شود. ارائه 
وزیر ورزش و جوانان در پایان این دیدار تصریح 
کرد که بررسی های میدانی باید با دقت و جامعیت 
کامل صورت گیرد تا مبنای برنامه ریزی های آتی 
برای بازگشت این استخر به چرخه خدماتی و 

اردوهای آماده سازی ملی پوشان قرار گیرد. 

رتبه بندی جدید شمشیربازی اعلام شد
پاکدامن در جایگاه 29 دنیا

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران پس از غیبت در 
جام جهانی مجارستان درحالی از رتبه 21 به رده 24 
رنکینگ جهانی سقوط کرد که علی پاکدامن کاپیتان 
تیم ملی شمشیربازی کشورمان نیز جایگاهی بهتر از 

رتبه 29 دنیا را نتوانست به خود اختصاص دهد.
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران به دلیل تجاوز 
نظامی امریکایی-صهیونی به خاک ایران، در جام 
جهانی مجارستان شرکت نکرد و پس از اعام 
رنکینگ جدید جهان، در بخش تیمی به رده 24 
رفت. اما نیما زاهدی در بخش انفرادی سه پله 
صعود کرد. در جام جهانی مجارستان، تیم های 
فرانسه، رومانی و کره جنوبی به ترتیب اول تا سوم 
شدند. در بخش انفرادی نیز ویلیام مولیر قهرمان 
شد، متیئو نری از ایتالیا دوم شد و آرون ژیاگی 
از مجارستان و سپاستین پاتریک از فرانسه سوم 
مشترک شدند. علی پاکدامن با قرار گرفتن در رتبه 
29 رنکینگ جهانی بالاترین رتبه را بین ملی پوشان 
شمشیربازی کشورمان به خود اختصاص داده است.
 شمشیربازی ایران پیش از شروع جنگ تحمیلی 
بر کشورمان به هچ وجه شرایط خوبی برای کسب 
سهمیه ورودی به بازی های المپیک 2028 نداشت. 
حالا و باتوجه به عدم حضور در تورنمنت های 
امتیازی المپیک نیز وضعیت نگران کننده تر از 
قبل برای این رشته ورزشی در مسیر المپیک پیش 

. ود می ر

 کفاشیان و اعضای تیم ملی 
به پویش »ایران ما« پیوستند

دوومیدانی کاران در لباس امدادگران
اعضای تیم ملی دوومیدانی ایران به عضویت پویش 

ایران ما در آمدند.
در جلسه ای با حضور امیر زارعی سرپرست اداره 
کل ورزش و جوانان خراسان رضوی، علی کفاشیان 
عضو هیأت رئیسه فدراسیون دوومیدانی، هاشم 
صیامی نایب رئیس فدراسیون دوومیدانی، منیری 
مدیرعامل جمعیت هال احمر خراسان رضوی ، 
هادی سپهرزاد سرمربی تیم ملی دوومیدانی و به 
میزبانی امین زاده مدیرعامل مؤسسه تربیت بدنی 
بنیاد کرامت رضوی و رئیس هیأت دوومیدانی 
خراسان رضوی، اعضای تیم ملی بزرگسالان 
دوومیدانی با پیام همراهی با امدادگران به پویش 

»ایران ما« جمعیت هال احمر پیوستند.
ملی پوشان بزرگسال دوومیدانی کشورمان به منظور 
حضور در بازی های ساحلی آسیا که اردیبهشت ماه 
سال جاری در سانیا چین برگزار می شود، تمرینات 
آماده سازی خود را در ورزشگاه امام رضا )ع( مشهد 
مقدس پیگیری می کنند.علی امیریان، محمدرضا 
طیبی، صادق صمیمی، حسن عجمی، پارسا 
شادنیا، مجتبی زاهدی، امیررضا معین پور و زهرا 
زارعی ورزشکارانی هستند که به همراه امیر الوند، 
امین رهبر، مهدی زمانی و هادی سپهرزاد به عنوان 
کادر فنی در این اردو حضور دارند. علی کفاشیان 
عضو هیأت رئیسه فدراسیون دوومیدانی نیز ضمن 
تشکر از آستان قدس رضوی بابت فراهم کردن 
امکانات برای برپایی این اردو گفت: »هر کسی در 
این شرایط جنگی وظیفه ای دارد و شما ورزشکاران 
نیز همچون دلاورمردان جبهه نبرد حق علیه باطل 
وظیفه افتخارآفرینی دارید و باید بیشتر تاش کنید 
و نباید به خاطر شرایط جنگی عقب بمانید چرا که 
باید آمادگی خود را به تمام دنیا نشان دهید که ما 
ایرانی ها در هیچ شرایطی از تاش دست نخواهیم 
کشید و با مدال آوری شما در مسابقات آینده این 

مهم را به مردم دنیا ثابت خواهید کرد.«

3 منهای فوتبال سه شنبه    11 فروردین 1405  شماره 8080

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

تیم ملی کشتی فرنگی خودش را برای حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا آماده می کند. تیمی که 
فراتر از آسیا است و به نظر کار چندان سختی 
برای رسیدن به عنوان قهرمانی ندارد اما این 
روزها در شرایط سختی تمرین می کند. این تیم 
با وجود مشکاتی که این روزها به وجود آمده اما 
چند روزی است که تمریناتش را برای حضور در 
قهرمانی آسیا که به میزبانی بیشکک قرقیزستان 

برگزار می شود، آغاز کرده است.
یکی از نفرات اصلی تیم ملی کشتی فرنگی در 
این دوره از مسابقات قهرمانی آسیا، غامرضا 

فرخی است. کشتی گیر وزن ۸۷ کیلوگرم که 
مدال طای جهان را در کارنامه دارد، یکی از 
امیدهای اصلی تیم ملی کشتی فرنگی است. 
هر چند که معتقد است تمام اعضای تیم ملی 
کشتی فرنگی این روزها عزادار هستند: »واقعاً 
حال همه ما خراب است. همه عزادار هموطنان 
عزیز هستیم که در این حمات ظالمانه جان 
خود را از دست دادند. مصیبت بزرگی است که 
باید به خانواده هایی که عزیزان خود را از دست 

دادند، تسلیت بگویم.«
فرخی با اشاره به دفاع همه جانبه مردم از ایران 

ادامه داد: »البته الان وقت عزاداری نیست و 
همه باید به دفاع از کشور بپردازیم تا از خون 
عزیزانی که از دست دادیم به بهترین شکل 
ممکن دفاع کرده باشیم.« شاغام کشتی 
ایران درباره برگزاری اردوهای آماده سازی تیم 
ملی کشتی فرنگی برای حضور در قهرمانی آسیا 
گفت: »ما هم این روزها وظیفه مشخصی داریم 
و آن هم دفاع از کشورمان در یک جبهه دیگر 
است. با درایت فدراسیون کشتی و کادرفنی 
این روزها تمرینات خود را انجام می دهیم تا در 
مسابقات قهرمانی آسیا بدرخشیم. البته بعد از 

تورنمنت آلبانی تقریباً هیچ اردویی برگزار نشده 
بود اما بچه ها هر کدام به طور شخصی تمرین 
می کردند.« فرخی با بیان اینکه کشتی گیران 
همانند سایر اقشار مردم شرایط سخت را 
تحمل می کنند، تأکید کرده: »شرایط سخت 
است اما برای همه  مردم سخت است. ما هم 
سربازان این وطن هستیم و قول می دهم که با 
تمام وجود برای کسب مدال طا در مسابقات 
قهرمانی آسیا تاش کنم تا پرچم ایران را بالا 
ببریم و شاید اندکی بتوانیم در این روزهای 

سخت حال مردم خوب کنیم.«

تیشه گران سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی شد
اولین رئیس فدراسیون جدید

ورزشکاران ایرانی زمینی عازم چین می شوند
انتخاب یک فوتبالیست  به عنوان پرچمدار کاروان »دنا«

دکتر احمد دنیامالی طی حکمی مهران تیشه گران را به 
عنوان سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی منصوب کرد.
با حکم دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، مهران 
تیشه گران سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی شد تا 
این فدراسیون رسماً کار خودش را شروع کند. با توجه 
به انتزاع انجمن پارادوومیدانی از فدراسیون جانبازان 
و توان یابان دیروز دوشنبه ۱۰ فروردین ماه توسط کامیار 
سلطانی مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون ها حکم 
سرپرستی فدراسیون پارادوومیدانی به مهران تیشه گران 
اهدا شد. سلطانی در این جلسه ضمن اهدای حکم 

سرپرستی برای پیشبرد امور فدراسیون تازه تأسیس 
پارادوومیدانی آرزوی موفقیت کرد. در سوابق مدیریتی 
مهران تیشه گران ریاست فدراسیون ورزش ناشنوایان، 
سرپرستی فدراسیون اسکی و سرپرستی فدراسیون 
روئینگ دیده می شود. این انتخاب در حالی انجام 
می شود که پیش از این انتقادت زیادی درباره تعداد زیاد 
فدراسیون ها وجود داشت اما از زمان حضور دنیامالی در 
وزارت ورزش دو فدراسیون راه اندازی شده؛ اول روئینگ 
و بعد هم پارادوومیدانی که باید منتظر نتایج این دو 

تصمیم بود.

پرچمدار کاروان اعزامی به بازی های ساحلی آسیا از 
تیم فوتبال اعزامی به این بازی ها است.

بازی های ساحلی آسیا از ۲ اردیبهشت به میزبانی 
چین و در سانیا آغاز می شود. کاروان ایران با نام  

»دنا« در این  دوره از بازی ها شرکت می کند.
این کاروان با ۶۲ ورزشکار مرد و در ۱۰ رشته از مجموع 
از  رشته های حاضر در بازی های ساحلی آسیا 
جمله کشتی، هندبال، بسکتبال سه نفره، فوتبال، 
دوومیدانی، جوجیتسو، صخره نوردی و … عازم سانیا 

. د می شو

پرچمدار کاروان اعزامی به سانیا برای حضور در 
مراسم افتتاحیه از رشته فوتبال است.

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در این باره 
گفت: »هنوز در مورد شخص پرچمدار به جمع بندی 
نرسیدیم  اما مبنای کار انتخاب از رشته فوتبال 

» . ست ا
قرار است کاروان دنا به صورت زمینی از ایران خارج  و 
سپس از طریق یکی از کشورهای همسایه عازم چین 
شود و ۱۰ روز پیش از آغاز بازی های ساحلی آسیا، 

اردویی ۱۰ روزه در این کشور داشته باشد.

رقابت های انتخابی تیم ملی تکواندو مردان در 
حالی به پایان رسید که ترکیب نهایی اعزامی 
به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد؛ 
ترکیبی که در کنار چهره های جوان و آماده، 
با ابهاماتی در کادر فنی به ویژه در رأس هدایت 
تیم همراه است. آخرین مرحله این رقابت ها 
به میزبانی هیأت تکواندو استان مازندران و 
در سالن شهید رسول حسینی شهر ساری 
برگزار شد. این مسابقات با حضور و نظارت 
مستقیم مسئولان فدراسیون از جمله سرپرست 
فدراسیون، سرپرست سازمان تیم های ملی 
و اعضای کادر فنی برگزار شد تا روند انتخاب 
نفرات با دقت و حساسیت بیشتری دنبال 
شود اما بی شک جای یک نفر در بین ناظران 
غایب بود؛ مجید افاکی سرمربی تیم ملی. 
در پایان این مرحله، هشت تکواندوکار موفق 

شدند جواز حضور در ترکیب اصلی تیم ملی 
برای مسابقات قهرمانی آسیا را کسب کنند. 
یاسین ولی زاده، ابوالفضل زندی، مهدی حاج 
موسایی، امیرعباس رهنما، رادین زینالی، 
امیررضا صادقیان، محمدحسین یزدانی و آرین 
سلیمی نفراتی بودند که نظر کادر فنی را جلب 
کرده و در لیست نهایی برای مبارزه با غول های 
آسیا قرار گرفتند. همچنین مهدی رزمیان 
و علی نجفی هم به عنوان نفرات ذخیره در 
اردو باقی ماندند تا در صورت نیاز به ترکیب 
تیم اضافه شوند. در کنار این نفرات، مهران 
برخورداری و امیرسینا بختیاری که در این مرحله 
از رقابت ها حضور نداشتند، برای حضور در 
مسابقات گرندپری در اردوی آماده سازی تیم 
ملی شرکت خواهند کرد. این تصمیم نشان 
می دهد کادر فنی نیم نگاهی هم به رویدادهای 

بین المللی دیگر دارد و سعی کرده برنامه ای 
موازی برای آماده سازی نفرات مختلف تدوین 
کند. کادر فنی تیم ملی این روزها متشکل از 
علی تاجیک، مهرداد یوسفی، وحید ناصری، 
خیرالله قلی زاده به عنوان فیزیوتراپ و رسول 
کسرایی در نقش روانپزشک است؛ ترکیبی که 
تاش دارد از نظر فنی، جسمی و ذهنی شرایط 
مناسبی برای ملی پوشان فراهم کند اما با 
این حال، مهم ترین ابهام پیرامون تیم ملی، 
همچنان به وضعیت سرمربیگری بازمی گردد. 
در شرایطی که به طور معمول ترکیب نهایی 
تیم زیر نظر سرمربی تثبیت می شود، هنوز 
خبری از بازگشت مجید افاکی به عنوان 
سرمربی تیم ملی نیست. این در حالی است 
که پیش تر اعام شده بود پیگیری هایی برای 
رفع موانع بازگشت او در حال انجام است، اما 

تاکنون نتیجه مشخصی حاصل نشده است. 
این باتکلیفی می تواند در آستانه مسابقات 
مهم قهرمانی آسیا به یکی از دغدغه های اصلی 
تیم ملی تبدیل شود؛ چرا که ثبات در کادر فنی 
نقش مهمی در هماهنگی و موفقیت تیم دارد. 
در مجموع، تیم ملی تکواندو ایران با ترکیبی 
جوان و باانگیزه آماده حضور در رقابت های 

قهرمانی آسیا می شود، اما تعیین تکلیف نهایی 
نیمکت فنی می تواند نقشی تعیین کننده در 
عملکرد این تیم در آوردگاه پیش رو داشته باشد 
و با توجه به این شرایط به نظر می رسد احتمال 
عدم بازگشت افاکی قوت گرفته و  باید منتظر 
شخص دیگری روی نیمکت هدایت تیم مردان 

در مسابقات قهرمانی آسیا بود.

غلامرضا فرخی در گفت و گو با ایران ورزشی

قول می دهم پرچم ایران را بالا ببرم 
باید در این روزهای سخت به مردم روحیه بدهیم

رضا عباسپور/ طبق اعام دبیر 
فدراسیون وزنه برداری و با توجه 
به شرایط خاص و ویژه جنگی 
که بر کشورمان سایه افکنده 
است، احتمالاً اعزام تیم جوانان 
وزنه برداری ایران به رقابت های 
جهانی 2026 مصر مثل لغو سفر 
تیم های ملی بزرگسالان در هر دو 
بخش مردان و زنان به رقابت های 
آسیایی هند از تقویم مسابقات 
سال 1405 فدراسیون وزنه برداری 
اتفاقی  شود!  حذف  و  ج  خار
نگران کننده که در سال کسب 
سهمیه ورودی به بازی های المپیک 
2028 و سال حضور ورزش ایران 
در بازی های آسیایی 2026 ناگویا 
می تواند تبعات منفی و تلخی را نه 
تنها برای وزنه برداری، بلکه برای 
تمامی رشته های ورزشی که مدعی 
حضور در بازی های آسیایی 2026 و 
کسب سهمیه ورودی در بازی های 
المپیک 2028 لس آنجلس هستند 

به دنبال داشته باشد.
 

تعویق یکماهه هم افاقه نکرد!
ملی پوش  وزنه برداران  اگرچه 
در هر سه رده سنی نوجوانان، 
از  پیش  رگسالان  بز و  نان  جوا
تجاوز امریکای جنایتکار و رژیم 
کودک کش صهیونیستی به خاک 
کشورمان در اردوهای آماده سازی 
که برای آنها تدارک دیده شده بود 
مشغول تمرین و مهیا شدن برای 
حضور در رویدادهای مهم و معتبر 
بین المللی وزنه برداری در سال 
1405 بودند اما حالا شرایط خاص 
و ویژه جنگی که بر کشورمان 
موجب   ، ست ا ه  شد تحمیل 
شده تا اعزام های وزنه برداری به 
معتبر  و  مختلف  تورنمنت های 

از  پس  یکی  جهانی  و  آسیایی 
دیگری از لیست و تقویم اجرایی 
فدراسیون وزنه برداری خارج شود. 
اتفاقی تلخ و نگران کننده برای 
زنان وزنه برداری  و  پولادمردان 
ایران که در مسیر کسب سهمیه 
لمپیک  ا ی  ی ها باز به  ی  ود ور
2028 لس آنجلس قرار دارند و 
سال پیش رو برای آنها سالی 
مهم و حیاتی برای درخشش در 
رویدادهای امتیازی المپیک و نهایتاً 
حضور در جمع سهمیه بگیرهای 
ی  بت ها قا ر  . ست ا لمپیکی  ا
وزنه برداری قهرمانی مردان و زنان 
بزرگسالان قاره آسیا در سال ۲۰۲۶ 
که قرار بود به میزبانی هندی ها از 
۱۲ تا ۲۰ فروردین در شهر احمدآباد 
برگزار شود، به دلیل درگیری های 
جاری در خاورمیانه و تعلیق اجباری 
پرواز ها در این منطقه به تعویق 
افتاد. براین اساس کنفدراسیون 
وزنه برداری قاره آسیا با هماهنگی 
وزنه برداری  جهانی  فدراسیون 
تصمیم گرفتند این رقابت ها که 
قرار بود فروردین در هند برگزار 
شود با تعویقی یکماهه از ۲۲ تا 
۲۷ اردیبهشت در همین کشور 

برگزار گردد.
 فدراسیون جهانی وزنه برداری در 
همین راستا اعام کرد: »به منظور 
تضمین مشارکت ایمن و روان همه 
هیأت ها، این رقابت ها اکنون از 
۱۲ تا ۱۷ مه ۲۰۲۶ برگزار خواهد 
شد.« نکته جالب توجه این است 
که مسئولان فدراسیون وزنه برداری 
حتی با وجود تعویق یکماهه ای که 
برای برگزاری این رویداد در نظر 
گرفته شده است، باز هم تمایلی 
برای اعزام تیم ملی بزرگسالان به 
رقابت های وزنه برداری قهرمانی 
آسیا نشان ندادند. بنابراین این 
رویداد به طور کامل از تقویم جاری 
فدراسیون وزنه برداری برای اعزام 
به رویدادهای مختلف بین المللی 

رقابت های 
وزنه برداری 

قهرمانی 
مردان و زنان 

بزرگسالان 
قاره آسیا در 
سال ۲0۲۶ 
که قرار بود 
به میزبانی 

هندی ها 
برگزار شود  

به دلیل 
درگیری های 

جاری در 
خاورمیانه و 

تعلیق اجباری 
پرواز ها در 

این منطقه به 
تعویق افتاد

تورنمنت های بین المللی وزنه برداری تحت الشعاع جنگ

پولادمردان‌جوان‌‌به‌مصر‌نمی‌روند
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در سال 1405 خارج شد. هرچند 
طبق گفته وحید ربیعی دبیر 
فدراسیون وزنه برداری، با رعایت 
پروتکل های حفاظتی و حراستی در 
نظر گرفته شده برای حفظ سامت 
ملی پوشان، اردوی تیم های ملی 
بزرگسالان به صورت محدود آغاز 
این اردو سعی  شده است. در 
شده تا نفراتی که شانس بیشتری 
برای کسب مدال در بازی های 
آسیایی ناگویا و مسابقات جهانی 
دارند، دعوت شوند. یعنی اولویت 
فدراسیون و کادرفنی بازی های 
آسیایی 2026 ناگویا است و مابقی 
وضعیت  به  باتوجه  رویدادها 
جنگی که بر کشور حاکم است 

اولویت بندی می شوند.

اعزام جوانان به آسیایی در 
صورت عدم حضور در جهانی 

مصر
در حالی که رقابت های جهانی 
جوانان که قرار بود فروردین ماه 
در کشور مصر برگزار شود، با توجه 
به شرایط جنگی و بحرانی که بر 
خاورمیانه حاکم است، به تعویق 
افتاد و این رقابت ها در حال حاضر 
طبق آنچه که در تقویم فدراسیون 
جهانی وزنه برداری دیده می شود 
به تاریخ ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ 
در اسماعیلیه مصر تغییر یافته 
است، تصمیم سازان فدراسیون 
وزنه برداری اعزام کاروان جوانان 
وزنه برداری ایران به این رویداد 
معتبر در رده سنی پایه را نیز مثل 

آسیایی بزرگسالان در هند نامعلوم 
و درهاله ای از ابهام می دانند.

فدراسیون  دبیر  ربیعی  وحید 
وزنه برداری در این خصوص تأکید 
دارد: »در حال حاضر مهم ترین 
مسابقات ما رقابت های جوانان 
جهان است که در اردیبهشت ماه 

برگزار می شود.
و  یا  گو نا یی  سیا آ ت  بقا مسا  
رقابت های جهانی هم از دیگر 
رویدادهای مهم وزنه برداری در 
سال ۲۰۲۶ است. با توجه به 
حمله وحشیانه رژیم صهیونی و 
امریکایی به خاک ایران و همچنین 
خ داده  اتفاقاتی که در منطقه ر
است، احتمال دارد تاریخ مسابقات 
جوانان جهان تغییر کند. اگر این 

اتفاق رخ بدهد و تاریخ برگزاری 
این مسابقات تغییر کند، ما به 
این مسابقات اعزام خواهیم شد 
اما اگر تاریخ این مسابقات تغییر 
نکند، شاید نتوانیم تیم را اعزام 
کنیم. باید ببینیم شرایط به چه 

صورت پیش می رود. 
اگر تاریخ برگزاری مسابقات جوانان 
جهان تغییر نکند، احتمال اعزام 
ما هم خیلی کم است و باید 
برای مسابقات آسیایی نوجوانان 
و جوانان که در مردادماه برگزار 
می شود، تیم را آماده کنیم. هنوز 
نمی دانیم شرایط به چه صورت 
خواهد بود. در حال حاضر اردوی 
تیم جوانان هم شروع نشده 
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ژوزه مورینیو، سرمربی بنفیکا، بار دیگر 
از کریستیانو رونالدو حمایت کرد و 
تأکید داشت که تیم ملی پرتغال 
بدون حضور این ستاره باتجربه، از 
ـــه  ـــود فاصل ـــگی خ ـــت همیش ـــدرت و هیب ق
می گیرد. رونالدو ۴۰ ساله به دلیل 

مصدومیت همسترینگ در این فیفادی 
همراه پرتغال نیست، اما مورینیو معتقد 
است نقش او هنوز برای تیم ملی این 

کشور حیاتی است. 
او در گفت وگویی رسانه ای اظهار داشت 
که اگر رونالدو از ترکیب پرتغال حذف 

شود، این تیم به مجموعه ای »کاماً 
معمولی« تبدیل می شود. 

ـــدون گل  ـــاوی ب ـــه تس ـــن ب ـــو همچنی مورینی
پرتغال برابر مکزیک اشاره کرد و آن 
را نشانه ای از کمبود قدرت تهاجمی 
در غیاب کاپیتان باتجربه این تیم 

دانست. به گفته او، حضور رونالدو 
همچنان باعث ایجاد احترام و احتیاط 
در تیم های رقیب می شود؛ عاملی که 
به زعم مورینیو، هنوز هم در سطح 
ملی برای پرتغال ارزش تعیین کننده 

دارد.
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  سال بیست و نهم  شماره 8۰8۰

 رسوایی دسامبر؛ کلوپ راهی برنابئو 
می شود؟

ادعایی  اسپانیایی،  خبرنگار  گایاردو،  فرانسوا 
ــرده  ــرح کـ ــد مطـ ــال مادریـ ــده رئـ ــاره آینـ ــی دربـ جنجالـ
است. به گزارش وی، یورگن کلوپ قرار است از 
ــرد و  ــده گیـ ــر عهـ ــال« را بـ ــتان ۲۰۲۶ هدایت »رئـ تابسـ
این توافق از دسامبر گذشته قطعی شده است. 
این در حالی است که آلوارو آربلوا، سرمربی فعلی، 
ــدت  ــه: »مـ ــده اش گفتـ ــه آینـ ــبت بـ ــی نسـ ــا بی تفاوتـ بـ

حضورم در این سمت مهم نیست.«
گایاردو در توئیتر نوشت: »هیچ کاری نمی توان 
ــت  ــم نیسـ ــد. مهـ ــام شـ ــده و تمـ ــا شـ ــام داد، امضـ انجـ
ــامبر  ــز از دسـ ــه چیـ ــه، همـ ــا نـ ــرد یـ ــی ببـ ــوا قهرمانـ آربلـ
قطعی شده است.« این شایعه اگر تأیید شود، 
ــول،  ــال ردبـ ــی فوتبـ ــر جهانـ ــوان مدیـ ــه عنـ ــوپ را بـ کلـ
ـــر  ـــرا ه ـــد؛ زی ـــان می ده ـــان کاری نش ـــال پنه ـــداً در ح عم
ـــار در مورد رئال مادرید پرسیده شد، آن را رد کرده  ب
بود. این حرکت بزرگ آلمانی، اگر محقق شود، 
ــال  ــخ فوتبـ ــات در تاریـ ــن انتصابـ ــی از جنجالی تریـ یکـ

خواهد بود.

علاقه پنهان انزو به رئال 
انزو فرناندز، ستاره چلسی، به صورت غیرمستقیم 
ـــد نشان  ـــال مادری ـــه رئ ـــرای پیوستن ب تمایل خود را ب
داده است. او در پاسخ به سؤالی درباره شهر 
زندگی، مادرید را انتخاب کرد و گفت: »این شهر 
مرا به بوئنوس آیرس یاد می اندازد. در اسپانیا بهتر 

خواهم بود.«
با وجود این کنایه ها، گزارش ها حاکی از تمایل 
استمفوردبریج در  ترک  برای  بازیکن ۲5 ساله 
تابستان پیش رو است. چلسی در این فصل با 
مشکاتی مواجه است و برای دومین بار در سه 
فصل اخیر، از حضور در لیگ قهرمانان اروپا محروم 
شده است. فرناندز در این فصل 1۲ گل و ۶ پاس 
ــا بی ثباتی مدیریتی باشگاه انگلیسی،  گل دارد، امـ
او را برای ماندن دلسرد کرده است. رئال مادرید 
می تواند جایگزینی ایده آل برای تونی کروس 

باشد.

 بکام: ترنت باید 
در فهرست انگلیس باشد

ـــس، در  ـــی انگلی ـــم مل ـــین تی ـــتاره پیش ـــکام، س ـــد ب دیوی
الکساندر  ترنت  از  با تاک اسپورت  گفت وگویی 
ــر او در  ــه اگـ ــت کـ ــد داشـ ــرد و تأکیـ ــت کـ ــد حمایـ آرنولـ
ــن  ــت، ایـ ــرار می گرفـ ــیرها قـ ــرمربی سه شـ ــگاه سـ جایـ
مدافع ـ هافبک را حتماً به فهرست نهایی جام 
جهانی می برد. آرنولد که در فهرست ۳5 نفره 
اخیر انگلیس جایی نداشته، به نظر می رسد از 
برنامه های توماس توخل فاصله گرفته باشد. با 
این حال، بکام او را بازیکنی استثنایی توصیف کرد 
و گفت برخی انتقادها درباره ضعف دفاعی او، تصویر 
کاملی از توانایی هایش ارائه نمی دهد. او با اشاره 
به نمونه هایی مانند روبرتو کارلوس، بر اهمیت 
دفاعی  پست های  در  هجومی  بازیکنان  نقش 
ـــان گفت که تصمیم نهایی  ـــکام در پای تأکید کرد. ب
ــد  ــگاه او، ترنت بی تردیـ ــا از نـ ــرمربی است، امـ ــا سـ بـ

شایستگی حضور در جام جهانی را دارد.

 ناگلزمان، تراشتگن را ناامید کرد
یولیان ناگلزمان، سرمربی تیم ملی آلمان، اعام 
کرد که احتمال حضور مارک آندره تراشتگن در جام 
جهانی تابستان آینده بسیار پایین است. دروازه بان 
۳۳ ساله بارسلونا که به صورت قرضی در خیرونا 
بازی می کند، پس از پارگی همسترینگ در ماه 
فوریه تحت عمل جراحی قرار گرفت و همچنان در 
مسیر بازگشت به آمادگی کامل قرار دارد. ناگلزمان 
ـــاره  ـــا اش ـــا، ب ـــل غن ـــان مقاب ـــتانه آلم ـــدار دوس ـــس از دی پ
به وضعیت جسمانی این بازیکن گفت که باید 
همه شرایط را در نظر گرفت و با توجه به یک سال 
ـــانس او  ـــی، ش ـــای پیاپ ـــن و مصدومیت ه دوری از میادی
برای رسیدن به جام جهانی بسیار اندک است. 
تراشتگن که سال ها پشت سر مانوئل نویر قرار 
ـــان اول  ـــه دروازه ب ـــر ب ـــی نوی ـــس از خداحافظ ـــت، پ داش
آلمان تبدیل شد، اما اکنون جایگاهش در ترکیب 
ـــان  ـــت. ناگلزم ـــده اس ـــه رو ش ـــدی روب ـــد ج ـــا تردی ـــی ب مل
ـــی در  ـــه فعل ـــوان گزین ـــان به عن ـــور باوم ـــن از اولی همچنی

ـــت. ـــرده اس ـــتفاده ک ـــی اس ـــب اصل ترکی

گولر از تصمیم بزرگ خود دفاع کرد
ــالا بیش از  ــد، حـ ــال مادریـ ــوان رئـ ــتاره جـ ــر، سـ آردا گولـ
ــور در جام جهانی  ــر زمان دیگری به رؤیای حضـ هـ
نزدیک شده و نقش او در تیم ملی ترکیه پررنگ تر 
از همیشه به نظر می رسد. پاس گل چشم نواز او 
ـــاب گسترده ای در رسانه های جهان  ـــر رومانی، بازت براب
ــرد.  ــر کـ ــود نزدیک تـ ــه صعـ ــه را یک گام بـ داشت و ترکیـ
گولر که در ۲1 سالگی به مهره ای کلیدی برای تیم 
مونتا تبدیل شده، روزگاری بابت تصمیمش برای 
ـــد  ـــال مادری ـــه رئ ـــتن ب ـــه و پیوس ـــگام فنرباغچ ـــرک زودهن ت
با تردید و انتقاد روبه رو بود؛ تصمیمی که بسیاری آن را 
پرریسک می دانستند. اما عملکرد اخیر او نشان داده 
این انتخاب مسیر رشدش را متوقف نکرده، بلکه به 
بلوغ فوتبالی اش سرعت بخشیده است. حالا ترکیه 
ــاله  ــر، طلسم ۲۲ سـ ــا درخشش گولـ امیدوار است بـ
ـــوان،  ـــتاره ج ـــن س ـــکند و ای ـــی را بش ـــام جهان ـــت در ج غیب
نسل تازه ای از امید را برای فوتبال کشورش زنده کند.

خبر و مصاحبه

به جز دیدار بوسنی و ایتالیا که با 
توجه به حضور قهرمان چهار دوره 
جام جهانی در این مسابقه توجهات 
بسیاری را در آخرین بازی های مرحله 
پلی آف مقدماتی جام جهانی در 
منطقه اروپا به خود جلب کرده 
است، شش تیم دیگر که همچنان 
شانس صعود به جام جهانی را 
دارند، برای کسب بلیت حضور در 
امریکا، کانادا و مکزیک با یکدیگر 
رقابت خواهند کرد و هر سه بازی، 
جذابیت های بسیار بالایی خواهند 

. شت ا د
 

بازگشت ترکیه یا ملاقات با پدیده 
جدید؟

شگفتی بزرگ مرحله نیمه نهایی 
پلی آف جام جهانی در اروپا، پیروزی 
چهار بر سه کوزوو مقابل اسلواکی 
در یک بازی حساس و نفسگیر بود 
که این کشور کوچک که از زمان 
عضویتش در فیفا زمان چندانی 
نمی گذرد را در آستانه اولین حضور 
در جام جهانی قرار داده است. 
در بین تمام تیم های حاضر در 
این مرحله، تنها کوزوو است که 
تاکنون حضور در جام جهانی را 
تجربه نکرده و آنها برای صعود بزرگ 
به جام جهانی در یک دیدار خانگی 
که می تواند بزرگترین شب تاریخ 
ورزش این کشور کوچک حاضر در 

منطقه بالکان را رقم بزند، باید از 
سد ترکیه عبور کنند. ترکیه ای که 
در مرحله نیمه نهایی با یک گل از 
سد رومانی گذشت و با وینچنزو 
مونتا که نتایج درخشانی روی 
نیمکت این تیم کسب کرده، امید 
به صعود به جام جهانی برای اولین 
بار از سال ۲۰۰۲ دارد؛ جایی که آنها 
به شکلی غیرمنتظره با نسل طایی 
فوتبال این کشور، مدال برنز را در 

کره جنوبی و ژاپن کسب کردند.
 

کدام ستارگان خانه نشین می  شوند؟
بین تیم های حاضر در پلی آف 
دو کشور لهستان و سوئد که هر 
دو سابقه حضور در جمع چهار 
تیم برتر جام را در کارنامه دارند، 
بیشترین سابقه حضور در جام 
جهانی را دارند و غیبت هر کدام 
از این دو تیم در جام جهانی پیش 
رو، باعث غیبت ستارگان بزرگی در 
جام جهانی خواهد شد. لهستان 
که در مرحله نیمه نهایی با یک گل 
از آلبانی عقب افتاده بود، برای زنده 
ماندن شانس حضور در سومین 
جام متوالی به بازی برگشت و با 
درخشش لواندوفسکی و زیلینسکی، 
امید به صعود را زنده نگه داشت تا 
در آخرین بازی خود برای صعود به 
جام جهانی، میهمان سوئد باشد. 
سوئدی که در جام جهانی ۲۰۲۲ 
و یورو ۲۰۲۴ غایب بوده و حالا با 
هدایت گراهام پاتر انگلیسی که 
روزهای تلخی را روی نیمکت چلسی 
و وستهم پشت سر گذاشت، آماده 

بازگشت به جام جهانی است. 
سوئد که در مرحله گروهی دور 
مقدماتی نمایش اسفناکی داشت و 
با استفاده از سهمیه لیگ ملت های 
اروپا به پلی آف رسید، با هت تریک 
طایی ویکتور یوکرش سه بر یک 
از سد اوکراین گذشت تا دو مهاجم 
گران قیمت لیگ برتر انگلیس یعنی 
او و ایساک، همچنان شانس حضور 
در جام جهانی را داشته باشند. با 
هر نتیجه ای در این بازی، برخی 

ستارگان مطرح فوتبال باشگاهی 
اروپا از حضور در جام جهانی محروم 

می شوند.
 

نبرد نهایی دانمارک و چک
ح قاره اروپا یعنی  دو تیم مطر
دانمارک و چک نیز یکی دیگر از 
بازی های حساس برای صعود به 
مرحله نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ 
را در چک برگزار خواهند کرد. 
دانمارک پس از اینکه با شکست 

مقابل اسکاتلند در یک بازی تاریخی 
از صعود مستقیم به جام جهانی 
۲۰۲۶ باز ماند، با پیروزی راحت 
و بی دردسر چهار بر صفر مقابل 
مقدونیه همچنان شانس حضور در 
جام جهانی را زنده نگه داشته که 
نتیجه ضعیف دوره گذشته در قطر 
را جبران کند اما در سوی مقابل، 
چک هم نشان داده که تا آخرین 
لحظه تسلیم نخواهد شد. آنها در 
مرحله نیمه نهایی و در شرایطی 

که میزبان ایرلند بودند، با دو گل 
از این تیم عقب افتادند اما در 
لحظات پایانی بازی، کار به تساوی 
کشیده شد و در ضربات پنالتی، این 
چکی ها بودند که رؤیای حضور در 
جام ۲۳ را زنده نگه داشتند. چک 
در صورت پیروزی در این مسابقه، 
برای اولین بار از جام جهانی ۲۰۰۶ 
در این رقابت ها شرکت می کند 
اما دانمارک، میهمان دست و پا 

بسته ای برای آنها نخواهد بود.

بین تیم های 
حاضر در 

پلی آف دو 
کشور لهستان 

و سوئد که 
هر دو سابقه 

حضور در 
جمع چهار 

تیم برتر 
جام را در 

کارنامه دارند، 
بیشترین 

سابقه حضور 
در جام 

جهانی را 
دارند

هیجان پلی آف جام جهانی در اروپا

جنگ برای سه بلیت
گزارش یک

مرگ و زندگی جنارو در هوای برفی زنیتسا

پایان طلسم آتزوری؟
آخرین تیم های جام اینجا مشخص می شوند

روز بزرگ عراق در مکزیک 

افزایش تعداد تیم های حاضر در مرحله 
نهایی جام جهانی از ۳۲ به ۴8، فرصتی 
تاریخی را در اختیار تیم هایی قرار داد که 
برای اولین بار یا پس از سال ها غیبت 
در جام جهانی، فرصت حضور در 
این مرحله را پیدا می کنند. افزایش 
سهمیه قاره آفریقا به ۹.5، آسیا به 8.5، 
اقیانوسیه به 1.5، امریکای جنوبی به ۶.5 
و تخصیص داده شدن دو سهمیه پلی آف 
به کونکاکاف، باعث شد تا مرحله پلی آف 
بین قاره ای پایانی صعود به جام جهانی با 
حضور چهار تیم، در مکزیک برگزار شود. 
در آسیا، عراق با شکست دادن امارات 
در دیدارهای حساس رفت و برگشت، 
جواز حضور در پلی آف را کسب کرد و با 
توجه به رده بندی بهتر نسبت به دو تیم 
دیگر حاضر در این مرحله، از حضور در 
بازی نیمه نهایی معاف شد. در آفریقا، 
جمهوری دموکراتیک کنگو با خلق یک 
شگفتی بزرگ و عبور از کامرون و نیجریه 
به این مرحله رسید و بولیوی نیز با قرار 
گرفتن در رده هفتم جدول 1۰ تیمی 
مقدماتی جام جهانی در قاره امریکای 
جنوبی، جواز حضور در این مرحله را 
کسب کرد. در اقیانوسیه، کالدونیای 
جدید پس از نیوزیلند به این مرحله 
رسید و دو تیم سورینام و جاماییکا نیز 
از کونکاکاف جواز حضور در این مرحله 

را به دست آوردند.
با توجه به فرمول برگزاری مسابقات 
فیفا، تیم های حاضر در رده های برتر 

در رده بندی فیفا، از حضور در مرحله 
نیمه نهایی معاف شدند و بدین ترتیب 
عراق و کنگو تنها با برگزاری یک بازی در 
مکزیک فرصت حضور در جام جهانی 
را پیدا می کنند. در مرحله نیمه نهایی، 
جاماییکا علی رغم بازی ضعیفی که 
مقابل کالدونیای جدید داشت و 
برخاف انتظارات، تنها با یک گل از سد 
این تیم گمنام قاره اقیانوسیه گذشت تا 
حریف کنگو در شهر گوادالاخارا شود. 
جاماییکا از سال 1۹۹8 در جام جهانی 
شرکت نکرده و کنگو نیز به عنوان 
ضعیف ترین تیم تاریخ جام جهانی در 
سال 1۹7۴ با نام زئیر، سابقه حضور در 
این مسابقات را دارد. برنده این بازی 
با پرتغال، ازبکستان و کلمبیا همگروه 

خواهد بود.
در یک بازی حساس و دیدنی در مونتری 
اما عراق با گراهام آرنولد استرالیایی روی 
نیمکت فرصت رقم زدن یک روز بزرگ را 
در شرایط جنگی این روزهای خاورمیانه 

خواهد داشت و می خواهد دوباره مثل 
تنها دوره حضور خود در جام جهانی 
یعنی سال 1۹8۶، در میانه یک جنگ 
پا به جام جهانی بگذارد. عراقی ها که 
خود را به سختی به مکزیک رساندند، 
در این مسابقه حساس به مصاف 
نماینده امریکای جنوبی یعنی بولیوی 
خواهند رفت که با شکست دادن 
سورینام با نتیجه دو بر یک، توانست در 
این مرحله حضور پیدا کند؛ هرچند که 
آنها حضور خود در این مرحله را بیشتر 
از هر چیزی مدیون ورزشگاه خانگی 
عجیب خود با ارتفاع بالا از سطح دریا 
هستند که با نتایج درخشان در خانه، 
حضور در پلی آف را ممکن کرد. بولیوی 
از جام جهانی 1۹۹۴ در رقابت های جام 
جهانی شرکت نکرده و آخرین مانع 
عراقی ها برای یک جشن بزرگ در این 
کشور خواهد بود؛ برنده این بازی در یک 
گروه سخت به فرانسه، نروژ و سنگال 

اضافه خواهد شد.

هواداران پروپاقرص فوتبال در ایتالیا 
همچنان کابوس شکست مقابل سوئد 
در پلی آف صعود به جام جهانی ۲۰18 و 
شکست دور از انتظار مقابل مقدونیه 
شمالی به عنوان قهرمان اروپا در  پلی آف 
صعود به جام جهانی ۲۰۲۲ را احساس 
می کنند و نمی خواهند که این کابوس، 
برای سومین بار در تاریخ تکرار شود؛ 
جایی که در آخرین و حساس ترین 
بازی مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ 
در منطقه اروپا، ایتالیا برای صعود به 
جام جهانی و پایان دادن به یک طلسم 
بزرگ به بوسنی و هرزگووین سفر خواهد 
کرد. تیم جنارو گتوزو در بازی مرحله 
نیمه نهایی پلی آف مقابل ایرلند شمالی 
که در سرزمین چکمه برگزار شد، شروع 
ایده آلی نداشت اما هرچه از جریان بازی 
گذشت، بر بازی مسلط  تر شد و دو گل 
دیدنی ساندرو تونالی و مویزه کین، رؤیای 
حضور در جام جهانی را زنده نگه داشت.

ایتالیا به قدری از مدعی بودن در جام 
جهانی دور شده که آخرین حضور آنها در 
مرحله حذفی یک مسابقه جام جهانی، 
به همان قهرمانی تاریخی گتوزو و یارانش 
در فینال جام جهانی ۲۰۰۶ مقابل فرانسه 
برمی گردد. با این حال حتی حضور در 
خود جام جهانی نیز این بار می تواند 
جایگاه جنارو گتوزو را که از میانه راه در 
مقدماتی، جانشین لوچانو اسپالتی روی 
نیمکت ایتالیایی ها شد، تضمین کند. این 
بازی برای یک ملت، جدال مرگ و زندگی 

خواهد بود و حضور قهرمان چهار دوره 
جام جهانی در اولین دوره با حضور ۴8 
تیم، بستگی به اتفاقی دارد که در ورزشگاه 
کوچک شهر زنیتسای بوسنی رخ می دهد.
در سوی مقابل بوسنی با گلزنی دوباره 
ستاره سالخورده خود ادین ژکو، به شکلی 
معجزه آسا و سخت در ضربات پنالتی با 
شکست دادن ولز همه را غافلگیر کرد و 
حریف ایتالیا شد؛ اتفاقی که باعث شادی 
ایتالیایی ها هم شد اما هواداران بوسنی و 
بازیکنان این تیم پس از تماشای ویدیوی 
شادی بازیکنان ایتالیا از صعود این تیم 
با این تصور که شکست دادن بوسنی از 
ولز راحت تر است، با انگیزه ای بسیار زیاد 
پا به میدان خواهند گذاشت. درست 
مانند ایتالیا، بوسنی هم آخرین بار در 
جام جهانی ۲۰1۴ شرکت داشت و تنها 
حضور آنها در تاریخ جام جهانی، با یک 
پیروزی مقابل ایران در آخرین بازی مرحله 
گروهی به اتمام رسید؛ بردی که منجر به 
صعود بوسنی نشد اما جلوی صعود یوزها 

را گرفت!
ورزشگاه شهر زنیتسا در بوسنی کمی کمتر 
از 1۴ هزار نفر ظرفیت دارد اما هواداران 
فوتبال در این کشور انتظار ایتالیایی ها را 
می کشند تا با رقم زدن یک جو وحشتناک 
در ورزشگاه، کار را برای لاجوردی  پوشان 
سخت کنند؛ موضوعی که بازیکنان 
بوسنی از جمله میرالم پیانیچ اسطوره 
فوتبال این کشور با سابقه سال ها حضور 
در سری آ نیز به آن اشاره کرده اند. یکی 
دیگر از مسائلی که برگزاری این مسابقه را 
با چالش مواجه کرده، بارش شدید برف 
در زنیتسا و شرایط جوی عجیب است که 
باعث شد آخرین تمرین ایتالیا به جای 
ورزشگاه اصلی، در آکادمی ملی فوتبال 
ایتالیا و کمپ مشهور کوورچیانو برگزار 
شود و با این شرایط، باید شاهد یک نبرد 
تمام عیار برای بلیت جام جهانی در هوای 
سرد و برفی زنیتسا باشیم. برنده این بازی 
در جام جهانی با کانادا، قطر و سوئیس 

همگروه خواهد بود.
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جام جهانیپیش بازی

نام ژابی آلونسو این روزها بیش از هر زمان 
دیگری در محافل فوتبالی شنیده می شود و به 
نظر می رسد آینده حرفه ای او بار دیگر به یکی 
از نیمکت های بزرگ اروپا گره خورده است. 
از زمان جدایی او از رئال مادرید در ابتدای 
ژانویه، گمانه زنی ها درباره مقصد بعدی این 
مربی اسپانیایی افزایش یافته و در این میان، 
لیورپول به عنوان جدی ترین گزینه مطرح 
شده است. بسیاری در فوتبال اروپا معتقدند 
دیر یا زود مسیر آلونسو و آنفیلد به هم خواهد 
رسید؛ مسیری که می تواند آغاز یک پروژه 

تازه و مهم برای هر دو طرف باشد.
با وجود حمایت فعلی مدیران لیورپول از آرنه 
اشلوت، آینده این مربی هلندی همچنان 
کاماً تضمین شده نیست. هرچند حضور 
در لیگ قهرمانان و رقابت برای سهمیه های 
اروپایی هنوز برای او زمان و اعتماد خریده، 
اما نتایج نه چندان درخشان اخیر، تنش های 

درون تیمی و فاصله گرفتن از هیجان اولیه، 
شرایط را پیچیده کرده است. برخی منابع 
انگلیسی حتی معتقدند سرنوشت اشلوت 
در پایان فصل می تواند مسیر انتخاب بعدی 

لیورپول را تعیین کند.
 روزنامه بیلد مدعی است که آلونسو فصل 
۲7-۲۰۲۶ را روی نیمکت لیورپول آغاز خواهد 
کرد. در مقابل، گزارش ها تأکید دارند که 
این مربی باسکی با وجود ناکامی نسبی در 
رئال مادرید، همچنان جایگاه بسیار بالایی 
در بازار مربیان دارد. موفقیت تاریخی او 
با بایرلورکوزن، جایی که توانست سلطه 
بایرن مونیخ را بشکند و تیمی بحران زده را 
به قهرمانی برساند، اعتبار او را در سطح اول 
فوتبال اروپا تثبیت کرده است. به همین 
دلیل، آلونسو فعاً عجله ای برای انتخاب 
مقصد بعدی ندارد و تصمیم نهایی را با آرامش 

و در زمان مناسب خواهد گرفت.

برناردو سیلوا، ستاره پرتغالی منچسترسیتی، در 
گفت وگویی با رسانه های رسمی این باشگاه 
به طور ضمنی از جدایی خود در پایان فصل 
خبر داد و عماً به پایان دوران حضورش در 
اتحاد نزدیک شد. این بازیکن ۳1 ساله که 
نهمین فصل خود را در سیتی سپری می کند، 
تاکنون در ۴۴۹ مسابقه برای این تیم به میدان 
رفته و آمار ۴۲ گل و ۳۴ پاس گل را به ثبت 
رسانده است. سیلوا در سال های حضورش زیر 
نظر پپ گواردیولا به یکی از مهره های کلیدی 
سیتی در موفق ترین دوره تاریخ این باشگاه 
تبدیل شد و در قهرمانی های متعدد لیگ برتر 

و سایر رقابت ها نقش پررنگی داشت.
او در صحبت هایش تأکید کرد که هم از نظر 
فوتبالی و هم از نظر احساسی، پیوند عمیقی 
با منچسترسیتی، هم تیمی ها، هواداران و 
فضای باشگاه داشته است. با این حال، 
سیلوا صریحاً گفت که تفاوت های فرهنگی 

و سبک زندگی در انگلیس، همیشه بخشی 
از چالش های شخصی او بوده و گاهی باعث 
شده به ترک باشگاه فکر کند. او در عین حال 
از اینکه در نهایت ماندن را انتخاب کرده، ابراز 
رضایت کرد و این دوران را سرشار از افتخار، 

جام و تجربه های ارزشمند دانست.
این هافبک پرتغالی همچنین از حمایت 
کم نظیر هواداران سیتی تمجید کرد و گفت 
همین استقبال گرم و احترام متقابل یکی از 
دلایل اصلی ماندگاری طولانی مدت او در این 
باشگاه بوده است. سیلوا در بخش دیگری از 
صحبت هایش به نسل جدید بازیکنان سیتی 
اشاره کرد و تأکید داشت که این تیم همچنان 
با استانداردهای قهرمانی و جاه طلبی بالا 
تعریف می شود. به گفته او، بازیکنان تازه وارد 
باید خود را با سطحی هماهنگ کنند که 
در سال های اخیر توسط این باشگاه ایجاد 

شده است.

 ژابی آلونسو در آستانه بازگشت به نیمکت
لیورپول جدی ترین مقصد احتمالی

برناردو سیلوا در آستانه جدایی از منچسترسیتی
 پایان یک دوره موفق در اتحاد


